

# Вновь Израиль встречает друзей

Если бы концерт с броским названием «Свидание с Израилем на Вере», что на днях состоялся в Большом зале филармонии, прошел несколькими неделями позже, то на сцене рядом с теми деятелями культуры Грузии, кто не так давно побывал в Израиле, стояли бы еще двое.

Это народные артисты Грузинской ССР Лейла Абашидзе и Картлос Касрадзе, которые вчера отправились в путешествие. Их пребывание в Тель-Авиве, Иерусалиме, Ашдоте, Хайфе и других городах предполагает серию творчес-

## Контакты, сотрудничество

ких вечеров, которые дадут наши прославленные исполнители.

В нынешнем году Лейла Абашидзе отмечает 50-летие творческой деятельности. Напомним, что впервые она снялась в восьмилетнем возрасте в фильме «Каджана», а всего актриса сыграла в 24 кинолентах, последняя из которых «Круговорот» режиссера Ланы Гогоберидзе.

Актриса тщательно готовилась к предстоящей встрече. Она представит вниманию израильтян программу, состоящую не только из рассказа о творчестве, воспоминаний, планов, вообще разговора о грузинском кинематографе, но и отрывков из известных фильмов. Вечер будет вести Картлос Касрадзе и можно не сомневаться, что это будет фейерверк юмора, блестящей импровизации.

В завершение поездки в Израиле состоится гала-концерт, посвященный дружбе грузинского и еврейского народов. Первое отделение этого представления будет посвящено культуре Грузии, а во втором выступят израильские артисты.

Анна ЛЕВАНИШВИЛИ.